

Datum doručení: 19. 2. 2021

Centrální číslo jednací: PS2021003794

Věc: Nošení roušek

Žádost

(...)

Dobrý den,

obracím se na Vás s dotazem týkajícím se pana poslance Volného a Bojka. Pan poslanec Volný se neustále ohání tvrzením, že v jednacím sále Sněmovny parlamentu ČR nemusí mít na základě výjimek jako ústavní činitel roušku. Dotaz zní: je to pravda? Platí nějaké výjimky pro ústavní činitele?

Neptal bych se, ale nyní se profesor Prymula také ohání výjimkou po návštěvě fotbalu. Proto mě zajímá zda nějaké výjimky nošení roušek platí pro poslance a jaké to jsou.

Děkuji.

(...)

Odpověď

(...)

Vážený pane,

Poslanecká sněmovna obdržela dne 19. února 2021 prostřednictvím elektronické pošty Váš dotaz, podaný podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jehož prostřednictvím se ptáte, zda existují výjimky udělené ústavním činitelům ve věci nošení ochranných prostředků dýchacích cest při jednáních Poslanecké sněmovny.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vašeho dotazu příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

Tímto Vás chceme informovat, že přehled všech aktuálních opatření přijatých proti šíření nemoci covid-19, včetně všech výjimek, je veřejnosti k dispozici na webových stránkách vlády České republiky, neboť ta je institucí příslušnou k jejich vyhlášení. Přehled konkrétních opatření naleznete zde: <https://www.vlada.cz/cz/epidemie-koronaviru/>.

Pro zabezpečení činnosti Poslanecké sněmovny jsou přitom stěžejní následující dvě výjimky z přijatých opatření.

Jedná se zejména o výjimku z nařízení pobývat na veřejně přístupných místech nejvýše v počtu 2 osob, udělenou osobám, které společně konají činnost, ke které jsou povinny ze zákona, a je tuto činnost nezbytné konat ve vyšším počtu osob. Tato výjimka tedy umožňuje konat schůze pléna Poslanecké sněmovny.

Dále existuje výjimka ze zákazu pohybu a pobytu bez ochranných prostředků dýchacích cest (tj. nosu a úst), který je obecně platný ve všech vnitřních prostorech staveb,

mimo bydliště apod., přičemž uvedená výjimka je udělena pro zaměstnance a osoby v obdobném postavení včetně ústavních činitelů po dobu, kdy vykonávají práci na jednom místě, pracuje-li taková osoba ve vzdálenosti nejméně 2 metry od jiné osoby.

Mimo rámec opatření vyhlášených vládou České republiky přijal krizový štáb Poslanecké sněmovny opatření, která jsou uplatňována v prostorách sídla Poslanecké sněmovny. Jejich přehled je zveřejněn a pravidelně aktualizován na webových stránkách Poslanecké sněmovny, a to na úvodní stránce v rámci sekce Aktualit. Konkrétně je naleznete na následujícím odkazu:

<https://www.psp.cz/sqw/cms.sqw?z=13799>.

Na základě těchto vnitřních opatření je nošení ochranných prostředků dýchacích cest povinné pro všechny osoby přítomné v budovách Poslanecké sněmovny bez výjimky. Aktuálně je přitom doporučeno nosit respirátory třídy FFP2 a vyšší.

S pozdravem

(...)